

В ПГУ открылись новые лаборатории и ИТ-холл

Нелли РАДЬКО /фото автора

В Полоцком государственном университете им. Евфросинии Полоцкой открылась научно-практическая лаборатория компьютерных сетей и облачных технологий. Значительную поддержку в реализации данного проекта вузу оказала аутсорсинговая IT-компания по разработке программного обеспечения «Corpitech».

Лаборатория создана на базе факультета информационных технологий. Учебное пространство нового кабинета разделено на две зоны – в одной может расположиться целиком вся группа (в среднем 25 человек), в другой – до 14 студентов. Для успешного выполнения лабораторных работ установлено 6 компьютеров, коммутаторы второго и третьего уровней, модемы. Данное оборудование позволяет проектировать и администрировать различные виды сетей, в том числе беспроводные, собирать вычислительные мощности в единный кластер для высокопроизводительных расчетов и моделирования, изучать программное и аппаратное обеспечение локальных сетей. Все эти возможности позволят ребятам получить современные навыки и повысить свою конкурентоспособность на рынке



Студенты с деканом ФИТ Ольгой Петрович в ИТ-холле



труда, что подтверждает менеджер «Corpitech» Анна Цветинская. «Будущих работников мы начинаем присматривать

уже на втором курсе университета. Поэтому идея создания лаборатории, которая будет отвечать нашему кадровому запросу, с удовольствием поддержали. Совместный проект получился не только красивым внешне, но и вдохновляющим по сути. Благодаря возможностям установленного здесь оборудования, студенты смогут увидеть, как написанный ими программный код буквально оживает, превращается в действие, картинку, звук», – говорит Анна Николаевна.

Ректор ПГУ Юрий Романовский, в свою очередь, добавляет: «Corpitech» является давним другом и близким партнером вуза. Мы получаем доступ к последним разработкам компании, а взамен предоставляем им своих

выпускников. К слову, преобладающее количество ее сотрудников – наши бывшие студенты, даже директор. Такое взаимодействие выгодно обоим сторонам, так как на выходе мы получаем специалиста с крепкой практической подготовкой».

Открытие лаборатории в университете приурочили ко Дню программиста. Приятным подарком для ребят стал новый, со вкусом обустроенный, ИТ-HALL. Это локация, где студенты между парами могут удобно расположиться и обменяться идеями для реализации тех или иных проектов. Оно создано не столько для работы, сколько для творчества, проведения различных мероприятий. Его даже открыли в интерактивной форме. Гости разделились на команды и решали задачи. Полученное в итоге четырехзначное число стало частью общего кода для получения «секретных материалов»: поздравлений от коллег по университету, а также преподавателей кафедры со знаменательным днем в истории развития факультета информационных технологий Полоцкого госуниверситета.



Научно-практическая лаборатория – совместный проект ПГУ и «Corpitech»